

Jane Kaufman: Podivné věci se dějí na Ukrajině

 infokurýr.cz/n/2023/12/20/jane-kaufman-podivne-veci-se-deji-na-ukrajine

kurýr

20. prosince 2023

Marianna, manželka šéfa[1] ukrajinské vojenské rozvědky Kirila Budanova byla koncem listopadu přijata do nemocnice kvůli otravě těžkými kovy. Je uvažováno, že dostala škodlivé jedy v potravě a protože je štíhlá a nemá velkou tělesnou váhu, příznaky se u ní projeví jako první.

Je podivné, že její manžel otráven nebyl, ale zato několik zaměstnanců vojenské rozvědky mělo v sobě rovněž větší množství těžkých kovů.

Samozřejmě, že Ukrajinci ihned obviňovali z tohoto činu Rusko, jako obvykle. Jenže proč by Rusové něco takového dělali? Jaký důvod by k tomu měli?

S největší[2] pravděpodobností tyto lidi otrávil Ukrajinci sami a to jen proto, aby to na Rusy mohli svádět. Už se tímto způsobem vyznamenali víckrát, v Buči, v Záporoží a jinde a zrovna nedávno, v malé vesnici Kostjantinivka, ve východní Ukrajině. Začátkem září tam střelili raketu, která zabila 15 civilistů a zranila dalších 30. Raketa padla do trhu a zničila okna a zdi všech domů kolem.

Ukrajinské vedení ihned volalo do světa, že to provedli ‘ruští teroristé’, ale analýza rakety prokázala, že šlo o ukrajinskou střelu. Americké noviny ‘New York Times’ samozřejmě napsaly, že to byla zbloudilá střela, ne záměrně vystřelená. Kdepak by Ukrajinci udělali něco takového záměrně!

Že raketa přiletěla z území, které držely ukrajinská vojska bylo dokázáno i přímými svědky, kteří byli dokonce zachyceni na kameře, jak se obrací směrem k blížící se raketě. Také místní kamery ji zachytily, i směr jejího letu.

Rusové mají dost práce sami se sebou

Rusko se zřejmě[3] rozhodlo ke konečnému řešení současného válečného konfliktu a vytáhli skutečně do boje. Prvně zaslepili NATO satelity a letadla, aby nemohli sledovat pohyby jejich vojsk. Také zničili zařízení největší ukrajinské sítě mobilních telefonů, Kyivstar. Je to poprvé, co něco takového udělali, což napovídá, že chystají něco podstatného.

Mocné elektronické protiútoky, které vycházely z elektronického válečného systému Krasucha-4, umístěného na Krymu, byly též zaznamenány. Tento systém dokáže potlačit K- a X-okruhy radarů a satelitů.

Již vloni zjara se Ukrajincům podařilo získat jednu neporušenou Krasuchu-4 a poslali ji do Spojených států k analýze. Ale ani těm se nepodařilo přijít s účinnou obranou, kterou by mohli dodat ukrajinské armádě, protože Rusové okamžitě operační systém Krasuchy-4 změnili.

Kyivstar mobilní firma se nesmírně pohoršovala, že jim Rusové zničili mobilní síť, prý takové útoky patří na bojiště a ne na komunikace. Prý bude velice obtížné jejich síť znovu opravit a uvést do provozu, takže jejich 24 milionů uživatelů nebude mít možnost se spolu spojit! Asi si myslí, že válka je střílení barevných raket do vzduchu.

Kromě telefonní firmy, také některé banky zaznamenaly potíže s internetovou sítí.

Útok na celou frontu a na Kyjev

Jako další[4], Rusové zahájili útok na celou délku fronty záraz, což je řádných pár kilometrů. Hlavní pozornost věnovali Avdijivské a Marinské oblasti, ale i jiná místa byla napadena, jako na příklad Kupjansk, Novoselovskoje, Liman, Artěmovsk a další.

Vcelku, ukrajinské vedení zaznamenalo 82 útoků pouze směrem na Cherson, Záporoží, Ugledar, Artěmovsk, Liman a Kupjansk. Ztráty na ukrajinských životech byly – jako vždy – značné. Videá na stránce.

Mocný útok[5] byl proveden 7. prosince také na Kyjev, kde Kinžály Kh-47M2 útočily na americký Patriot protiletadlový systém, který Kyjev chrání. Bylo vystřeleno asi 11 raket, některé Iskandery. A všechny zasáhly plánované cíle, přímo v Kyjevě. Varovné sirény houkaly ostošest a výbuchy následovaly jeden za druhým.

Kromě Patriotů útočili Rusové také na dělostřelectvo. Ukrajinci hlásili, že sestřelili osm balistických raket a 18 Šahed bezpilotních letadel, které útočily na jižní části města, ale tři další letadla jim do počtu chybí, takže nejspíš udělala svoji práci.

Zároveň Rusové zaútočili na ukrajinské energetické zdroje, což měli udělat už dávno. Byla zasažena tepelná elektrárna a Ukrajinská energetická firma Ukrenergo byla nucena žádat o výpomoc evropské státy.

Hrozná budoucnost

Na Ukrajině[6] vládne atmosféra zkázy. Rusové teď postupují kupředu mnohem rychleji než dříve, což spolu s nedostatkem válečné pomoci ze Západu a nedostatečným počtem vojáků všechny obyvatele stahuje do stavu deprese.

Mnoho členů vlády a parlamentu začali mluvit jinak než dříve, protože dobře ví, že 'to nejhorší teprve přijde.' Tomu nepomáhá nedostatek zbraní a munice pro armádu, které si Ukrajinci nedokážou sami vyrábět tak, jak to dělají Rusové, kteří chrlí válečnou mašinerii obrovským tempem. Ukrajinci nemají své vlastní továrny na výrobu zbraní, nemají ani vlastní průmysl, vlastní ideologii a ani vlastní peníze, jak řekla mluvčí ruského Ministerstva zahraničí, Maria Zacharova.

Podle ní, Ukrajinci nemají prakticky nic, co by jim patřilo. Tím pádem nemají ani budoucnost.

A ukrajinští politikové jsou ve stavu hromadné paniky. Nahání jim rovněž hrůzu, že žádná armáda na světě nemá touto dobou tak mohutné válečné zkušenosti jako Rusko. Vždycky považovali svoji vlastní armádu za nejlepší a teď vidí, že Rusové je daleko předčí a že se jim prakticky nikdo na světě není stavu ubránit.

A ještě ke všemu, Rusko má nelimitované zásoby zbraní a nábojů, kdežto všichni ostatní nemají nic. Vydali se i ze svých zásob a teď jim nezbyvá ani na vlastní obranu.

Ukrajinské vedení konečně pochopilo

Konečně uznali[Z], že prohrávají a připravují generální evakuaci svých vojsk z většího počtu míst na východní Ukrajině. S největší pravděpodobností vytáhnou z Avdiivky, z Kupjansku, Limanu a dalších míst.

To je samozřejmě to nejlepší, co mohou udělat, protože je zbytečné obětovat další a další lidské životy tam, kde už je válka víc než zjevně prohrána. Ukrajinská armáda byla nucena svým vedením udržovat obranu po celé délce fronty, což je víc než 1200 km. To je stálo veškerou námahu, takže myslet na útok nepřipadalo v úvahu. K tomu samozřejmě nepřispíval nedostatek zbraní a nábojů, což si často museli vojáci kupovat sami, za své peníze.

Je jasné, že s jejich odchodem budou tato místa okamžitě zabrána ruskými jednotkami a tím pádem půjdou Rusové celkem volně do země a budou zabírat větší a větší území.



Takže to bylo velmi nerozumné jednání od ukrajinského vedení (kromě mnoha jiných přehmatů), že nevyhlásili kapitulaci dávno. Rusové by měli zabránit mnohem méně území a Ukrajincům by zbyl přístup k moři. Je možné, že z toho důvodu se ruský prezident Putin neustále stavěl kladně k mírové dohodě, aby jim tuto šanci nemusel odebrat.

Jenže tak, jak se situace vyvinula, tak Rusové nejspíš postoupí dále na východ a zaberou i Oděsu. Logicky by něco takového měli udělat. S Oděsou a s Kyjevem pod ruskou vládou pak nemá zbytek Ukrajiny mnoho možností a jak NATO, tak i Evropská unie o ně nadobro ztratí zájem.

Mohli by pak rovněž připojit Transnistrii, která se cítí ohrožována Moldavou, od které se odtrhla a o připojení k Rusku projevila zájem.

Je nejvyšší čas

Je naprosto nutné[8] vojsko stáhnout, protože jim hromadně dochází náboje do zbraní a nové nejsou na frontu dodávány. Je zde zjevná snaha s náboji šetřit, ale taková armáda se nikam nedostane a rozhodně není schopna vyhrát ani jednu bitvu, ne pak válku.

Také nálada ukrajinských vojáků se postupem času značně změnila. Dnes se bouří, odmítají poslouchat rozkazy. Dochází mezi nimi výbuchům vzteku a násilnosti dlouho nečekají. Psycholožka jednoho oddílu blízko Kupjansku zkoušela zadržet vojáky, kteří opouštěli své pozice hrozbami a urážkami. Došlo ke střetu a vojáci ji zabili. Aby zakryli co provedli, řekli, že zemřela zásahem kazetové munice.

Podobné případy se vyskytují i v jiných ukrajinských jednotkách. Vedení jednotlivých vojenských skupin pak používá cizí žoldnéře, NATO vojáky a Azovovce, aby nastolili pořádek, často drsným způsobem.

Mohutná ženská účast ve válce a jinde

Také skutečnost[9], že hodně zvláštních velitelů jsou ženy, nepřispívá k celkové spokojenosti vojska. A těch žen je tam čím dál víc. Ženy dnes tvoří 7% ukrajinského vojenského personálu. Asi 5000 se jich nachází přímo na bojišti.

Už dříve, v r. 2014 bylo v ukrajinské armádě značné množství žen, údajně 49 926 a z toho bylo 16 557 v nebojových pozicích. V současné době jejich celkový počet vzrostl na 62 062 a 43 479 se nachází v nebojových odvětvích.

A nejen v armádě[10], ženy dnes nuceně pracují na Ukrajině i v uhelných dolech. Všichni muži byli vyhnáni do války, tak musely namísto nich narukovat ženy, jak hlásí tisková agentura Reuters. Asi 400 žen dnes pracuje v dolech, což je něco, což bylo za Sovětského svazu zakázáno.

Jak je vidět, i krutí bolševici byli k ženám víc ohleduplní než stvůry Zelenského typu.

Celkovou situaci jen zhoršuje skutečnost, že hodně z mužů, kteří odešli z dolů a z jiných průmyslových odvětví do války, se už nikdy nevrátí. Mnozí byli zabiti, jiní zraněni a ten zbytek jsou znechuceni celkovou situací. Takže ty ženy v dolech asi zůstanou napořád.

Před válkou bylo na Ukrajině asi 44 milionů lidí. Podle informací OSN, 12,3 milionů z nich, převážně ženy a děti, zemi opustili. Tisíce mužů, kteří byli odvedeni, rovněž uprchli, zhruba asi 650 000, i když to bylo zakázáno.

Podle nových zákonu, vydaných současnou vládou, jsou ženy od 18 do 60 let povinny zaregistrovat se u odvodových úřadů!

Mladíci se brání odvodu všemi způsoby

Ani mladí muži[11] se nehrnou do války. Nechtějí bojovat za zkorumpovanou vládu presidenta Zelenského. Používají všechno, co mohou, aby se vojenské službě vyhnuli: uplácejí, padělají dokumenty, zkoušejí uprchnout do ciziny a dokonce i kupují úmrtní listy. Celá dokumentace úmrtí a její zanesení do všech vládních databází stojí \$10 000.

Vláda Zelenského přikázala uzavřít pro každého ve věku od 18 do 60 let hranice a postavili na stráž přídatné jednotky. A tak se vyskytlo nové povolání převáděčů přes hranice, kteří za \$1200 a víc převedou každého do Rumunska. Podplatit stráž na hranicích s Moldavou stojí méně, pouhých \$300. Také je možno podplatit vojenské náborčí, aby vystavili doklad o neschopnosti pro vojenskou službu, ale tam není cena udána; zřejmě je různá.

„I když někomu chybí noha, odvedou ho a řeknou, že může pořád ještě vypouštět bezpilotní letadla,“ vysvětluje jeden branec-desertér, kterému se podařilo uprchnout do Rumunska.

Dokonce se vyskytl i člověk, který měl obě ruce amputovány a který se pyšnil příkazem k odvodu. Starci s bílými vlasy se dnes rovněž nacházejí v ukrajinské armádě.

Žoldnéři se houfně vzdávají

Se začátkem zimy[12] se dali cizí žoldáci tou nejsnadnější cestou a vzdali se ruským vojskům. Většina z nich jsou Poláci a Gruzínci a vyznačují se nezměrnou láskou ke svému vlastnímu životu. Proto raději opustili ideologii svobodné Ukrajiny pod vedením NATO a vzdávají se Rusům, proti kterým až doteď bojovali.

Není se ale čemu divit. Celou válku tvořily tyto dvě národností skupiny základ cizinecké legie v ukrajinské armádě. Tím pádem utrpěli největší ztráty na životech, což spolu s nadcházející zimou dočista ochromilo jejich touhu bojovat.

Zajatí žoldáci přicházejí většinou ve skupinách, 10-15 lidí. Mnoho z nich mají omrzliny na nohou a na rukách. Skoro všichni by rádi odhodili zbraně a odešli z předních linií dozadu, pomáhat se zásobováním a s opravami vojenského vybavení. Ale 'nacionalisté', neboli 'nacisté', což jsou Azovovci a taky ukrajinská tajná policie, jim to nedovolí.

Když si představíme, že ukrajinští vojáci nedostanou teplé zimní oblečení, ani pořádné boty, že v případě zranění musí použít podřadné medikální pomůcky, pokud je ovšem myši nesežraly. Myši jsou jeden velký problém pro ukrajinská vojska, kterého je těžké se zbavit. Zákopy jsou těmito hlodavci doslova zamořeny.

Dokonce i pilot a s helikoptérou!

Korunu tomu všemu[13] dal ukrajinský vojenský pilot, který také přešel na ruskou stranu. Snad by bylo vhodnější napsat že tam přeletěl, protože on tam přistál i s helikoptérou. A nebyl to jen tak kdejaký pilot, byl to jeden z hlavních důstojníků, velitel leteckých sil.

Pilotovo jméno a armádní hodnost nebyly záměrně vyjeveny. Zúčastnění rovněž odmítají objasnit podrobnosti jeho přeletu, protože by to bylo v současné době nevhodné.

Tento člověk pomáhal ruské armádě od samého začátku válečného konfliktu. Dodával jim informace a válečné zprávy a i jinak s nimi spolupracoval. Zřejmě proto se rozhodl zavčas ukrajinské území opustit.

Jane Kaufman, 19. prosince 2023

[1] <https://avia-pro.net/news/vsled-za-zhenoy-budanova-massovo-byli-otravleny-sotrudniki-gur-ukrainy>

[2] <https://thenationalpulse.com/2023/09/18/ukrainian-bombed-its-own-civilians-blamed-russia-and-the-media-blindly-followed/>

[3] <https://warnews247-gr.translate.google/oi-rosoi-tyflosan-gia-proti-fora-natoikous-doryforous-kai-aeroskafi-ektos-leitourgias-i-kyivstar-to-kievo-den-echei-eikona-ton-rosikon-kiniseon/?>

[_x_tr_sl=auto&_x_tr_tl=en&_x_tr_hl=en&_x_tr_pto=wapp](#)

[4] <https://warnews247-gr.translate.google/o-rosikos-stratos-xekinise-mazikes-epithetikes-epicheiriseis-se-olokliri-ti-grammi-tou-metopou-megales-apoleies-ton-oukranon-vid/?>

[_x_tr_sl=auto&_x_tr_tl=en&_x_tr_hl=en&_x_tr_pto=wapp](#)

[5] <https://warnews247-gr.translate.google/ischyri-rosiki-epithesi-sto-kievo-yperichitikoi-kh-47m2-kinzhal-eplixan-systimata-aeramynas-patriot-deftero-kyma-me-vallistikous-iskander-drones-geran-2/?>

[_x_tr_sl=auto&_x_tr_tl=en&_x_tr_hl=en&_x_tr_pto=wapp](#)

[6] <https://warnews247-gr.translate.google/atmosfaira-epikeimenou-olethrou-sto-kievo-psachnoun-stratiotes-pyromachika-dilosi-stathmos-v-poutin-eimaste-pio-ischyroi-apo-pote-kamia-diapragmatefsi/?>

[_x_tr_sl=auto&_x_tr_tl=en&_x_tr_hl=en&_x_tr_pto=wapp](#)

[7] <https://warnews247-gr.translate.google/oi-oukranoi-egkataleipoun-dekades-perioches-tithentai-y-po-rosiko-elegcho-maziki-yochorisi-ton-oukranikon-dynameon-se-olokliri-ti-grammi-tou-metopou-vid/?>

[_x_tr_sl=auto&_x_tr_tl=en&_x_tr_hl=en&_x_tr_pto=wapp](#)

[8] <https://en.topcor.ru/42093-v-vsu-vse-chasche-voznikajut-mjatezhi-i-vspyshki-nasilija-v-adres-komandirov.html>

[9] <https://tass.com/world/1708901>

[10] <https://europe.renaissance.com/2023/11/23/women-conscripted-to-work-in-ukrainian-mines/>

[11] <https://www.rt.com/russia/588745-ukraine-conscripts-fleeing-corruption/>

[12] <https://en.topcor.ru/41779-zamerzshie-inostrannye-naemniki-massovo-sdajutsja-v-plen-pod-artemovskom.html>

[13] <https://www.rt.com/russia/587567-ukrainian-military-pilot-defect-russia/>